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1.

iþleminin sonucu kaçtýr?

 
3 1 3A) B) C) 1 D) E) 2

4 2 2

  
  

tan45 sin330
cot225 cos300

2.

olduðuna göre, secx.sinx ifadesinin deðeri kaç-
týr?

7 14 1 3 2A) B) C) D) E)
2 3 4 14 7





sinx 3cos x 1
2cos x sinx 4

3.

olduðuna göre, sinx.cosx deðeri kaçtýr?

1 7 15 15 31A) B) C) D) E)
2 8 16 32 32

 
1sinx cos x
4

4. tanx  cotx  3

olduðuna göre, tan2x  cot2x deðeri kaçtýr?

A) 7 B) 8 C) 9 D) 10 E) 11

5. Birim çember üzerinde standart konuma yerleþ-

tirilmiþ radyanlýk yayýn bitim noktasýnýn koor-

dinatlarý aþaðýdakilerden hangisidir?

   
       

   
   
        
   

 
  
 

1 3 1 3A) B)
2 2 2 2

1 3 3 1C) D)
2 2 2 2

3 1E)
2 2

, ,

, ,

,

2
3

6. tan( 270°)

ifadesinin özdeþi aþaðýdakilerden hangisidir?

A) tan B) tan() C) cot

D) cot() E) sec

7. olmak üzere,

ifadesinin deðeri kaçtýr?

 
4 1 4A) B) 1 C) D) 1 E)
5 2 5

  
 


sinx.cos x

3cot x
2

  
1tan( x)
2

8.

iþleminin sonucu kaçtýr?

A) 2 B) 1 C) 0 D) 1 E) 2

   
 

 31cos(13 ) sin
2
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11. A  cos110°

B  cot150°

C  tan140°

olduðuna göre, aþaðýdaki sýralamalardan hangisi
doðrudur?

A) C  B  A B) B  C  A C) A  B  C

D) B  C  A E) A  B  C

10. A, B ve C bir üçgenin iç açýlarý olmak üzere,

iþleminin sonucu kaçtýr?

A) 2 B) 1 C) 0 D) 1 E) 2

 
 
 

A B Ccot cot
2 2

.

9.

ifadesinin en sade biçimi aþaðýdakilerden hangi-
sidir?

A) secx B) cosx C) cosx  sinx

D) cosx  tanx          E) cosx  sinx

       
   

    
 

 

 

cos x sin x
2 2

1 tan(2 x)1 tan x
2

12. tan1°  tan2°  tan3° ... tan89°

iþleminin sonucu kaçtýr?

A)  B) 1 C) 0 D) 1 E) 

15. 90°  x  180° olmak üzere,

olduðuna göre, secx in deðeri kaçtýr?

  
7 4 4 4 4A) B) C) D) E)

4 3 3 7 7


3sinx
4

13. tan80°  a olmak üzere,

sin170°  cos190° 

toplamýnýn a türünden eþiti aþaðýdakilerden han-
gisidir?

  
 

 

 

2

2 22

2 2

1 a 1 a 1 aA) B) C)
1 a 1 a1 a

1 a a 1D) E)
1 a 1 a

16.

olduðuna göre, cos deðeri kaçtýr?

 
12 12 5 12 5A) B) C) D) E)
13 25 12 13 13

   

   

2 180
12tan( )
5

14. Aþaðýdakilerden hangisi yanlýþtýr?

    
 

 

 

 


 



 2 2

2 2 2

2 2

3A) sin x cos x
2

B) 1 tan sec
11 11

C) 1 cos x cos x.cot x

1D) tan17
cot17

E) sin x cos x 1


